Чому випускнику важливо влаштуватися на роботу офіційно після закінчення коледжу?

       Зважаючи на пенсійну реформу ухвалену в 2017 році, для виходу особи на пенсію в 60 років потрібно буде мати 35 років страхового стажу. Переважна більшість студентів закінчує навчання в коледжі приблизно в віці 20 років. Відповідно, до досягнення пенсійного віку необхідно буде «напрацювати» вказані вище роки трудового стажу. 
      Треба звернути увагу і на те, що в новому Законі, для медичних працівників не передбачено пенсії за вислугу років, коли працівник маючи певну кількість років медичного стажу міг виходити на пенсію раніше. Тобто наразі медичні працівники повністю прирівняні до інших спеціальностей незалежно від того де вони здобували медичний стаж (чи то в туберкульозному диспансері, чи в психо-неврологічному).
      Якщо ж страхового стажу буде менше (від 25 до 34 років або від 15 до 24 років) доведеться виходити на пенсію пізніше у 63 роки або у 65 років відповідно. У кого не буде і такого страхового стажу то пенсію взагалі не доведеться отримувати, замість неї буде призначена соціально допомога, яка буде суттєво меншою. В законі навіть передбачена така цікава норма, що коли особі не вистачає не більше 2 років до страхового стажу для призначення пенсій їх можна докупити.
      До страхового стажу також включили навчання в вищих навчальних закладах до яких відноситься наш коледж, але тільки за державним замовленням («на бюджеті»). Також до страхового стажу входить відпустка по вагітності та пологам і по догляду за дитиною до 3 років.
      При наявності страхового стажу – 40 років, особа може вийти на пенсію у будь-якому віці.
      Звичайно, для отримання страхового стажу працевлаштування має бути офіційним, що і пропонують заклади охорони здоров’я в які можна влаштуватися після закінчення коледжу. І хоча для випускника вихід на пенсію є якоюсь далекою перспективою, проаналізувавши дану статтю можна зробити висновок про те, що вже зараз потрібно думати про своє майбутнє не втрачаючи жодного року страхового стажу.
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